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تبریز – امید محمد زاده اصل 
النجق،خبرنگارتوسعه ایرانی- عضو 
هیئت نمایندگان اتاق بازرگانی ایران 
معتقد است در صورتی که مشکلات 
مربوط به حمل و نقل کالا برطرف 
شود، کالاهای ایرانی شانس زیادی 

برای حضور در بازار آفریقا دارند.
دکتر یونس ژائله اظهار کرد: در سال 
جدید پیگیری چند موضوع می تواند 
برای تجارت و صادرات ایران نتایج 
بسیار مهمی داشته باشد و با توجه به 
ظرفیت های داخلی ایجاد تغییر در 

هر یک از این بخش ها به سود اقتصاد 
ایران تمام خواهد شد. وی با بیان اینکه 
توسعه روابط تجاری با همسایگان 
یکی از این اولویت هاست، توضیح داد: 
خوشبختانه دولت در ماه های گذشته 
به شکل جدی بر روی افزایش روابط 

با همسایگان کار کرده و موضوعاتی 
مانند افزایش تجارت مشترک و کاهش 
تعرفه های تجاری در این بخش در 
دستور کار قرار گرفته است. ادامه دادن 
این روند قطعا به افزایش صادرات ایران 
منجر خواهد شد. رئیس اتاق بازرگانی 

تبریز به اهمیت بهبود #کیفیت 
کالاهای ایرانی برای حضور در بازارهای 
بین المللی اشاره کرد و به سایت اتاق 
ایران گفت: همانطور که از سال ها قبل 
مطرح بوده، بحث افزایش کیفیت و بالا 
بردن بهره وری در شرکت های ایرانی، 
موضوعی است که نمی توان از کنار 
آن به سادگی گذشت. ژائله ادامه داد: 
در صورتی که ما بتوانیم کالاهایی با 
کیفیت بالاتر، با هزینه کمتر و در نهایت 
با #قیمت تمام شده پایین تر تولید 
کنیم، قطعا شانس #رقابت بالایی در 
بازارهای مختلف خواهیم داشت و از 
این طریق امکان افزایش آمار صادراتی 
کشور وجود دارد. وی با بیان اینکه بازار 
آفریقا، یکی از مهم ترین بازارهایی است 
که می تواند از سوی صادرکنندگان 
ایرانی رصد شود، توضیح داد: در آفریقا 
۵۲ کشور حضور دارند که بسیاری از 
آنها #اقتصادی در حال توسعه و رو به 
رشد را اداره می کنند. این اقتصادها 
قطعا نیاز به واردات دارند و در این 
حوزه کالاهای ایرانی می توانند #سهم 
بالایی از بازار را به خود اختصاص دهند. 
ژائله خاطرنشان کرد: یکی از مهم ترین 
موضوعاتی که چه در آفریقا و چه در 
دیگر بازارها برای ما محدودیت هایی 

به وجود آورده موضوع لجستیک و 
حمل و نقل کالاهای ایرانی است. 
اگر ما در حوزه  دریایی، توان خود را 
برای انتقال کالا افزایش دهیم، قطعا 
دسترسی به بازارهایی مانند آفریقا 
برای ما ممکن خواهد بود و در کنار آن 
اعتماد مشتریان به کالاهای ایرانی را 
افزایش می دهد که این موضوع برای 
تجارت ما اهمیت زیادی خواهد داشت

  کالاهای ایرانی شانس زیادی برای حضور در بازار آفریقا دارند

دکتر یونس ژائله اظهار 
کرد: در سال جدید پیگیری 

چند موضوع می تواند 
برای تجارت و صادرات 

ایران نتایج بسیار مهمی 
داشته باشد و با توجه به 

ظرفیت های داخلی ایجاد 
تغییر در هر یک از این 

بخش ها به سود اقتصاد 
ایران تمام خواهد شد. 

رشت-مرجان گودرزی،خبرنگارتوسعه ایرانی- 
1۵دانش امٓوزان گیلانی که نقاشی انٓ ها در پویش ملی 
به رنگ مدرسه برتر شناخته شد، با حضور مدیرکل مورد 

تجلیل قرار گرفتند.
مراسم اهداء جوایز دانش امٓــوزان گیلانی برنده 
مرحله نهایی قرعه کشی پویش ملی به رنگ مدرسه روز 
پنجشنبه ۲۵ فروردین ماه 1۴۰1 با حضور مهندس علی 
دقیق مدیرکل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس استان 
گیلان، دانش امٓوزان عزیز و اولیاء محترمشان در دفتر مدیر 
کل برگزار شد. دقیق در این مراسم، ضمن ابراز خرسندی 
از استقبال ارزشمند دانش امٓوزان گیلانی از برگزاری 
پویش به رنگ مدرسه، اظهار داشت: استان گیلان با 
وجود چنین دانش امٓوزان خلاق و همراهی ارزشمند انٓان 

توانست مانند چند پویش قبلی افتخاری برای استان در بین استانهای کشور نماید.
وی تصریح نمود: اداره کل نوسازی مدارس استان با افتخار توانست در پویش های اخیر، مقام دوم در بین ادارات کل 
استانهای کشور را از لحاظ تعداد شرکت کننده از انٓ خود نماید. دقیق اذعان داشت: برگزاری پویش هایی مانند به رنگ 
مدرسه، در نهادینه سازی امر خیّر و توسعه فرهنگ مشارکت در جامعه بسیار موثر می باشد. وی با بیان اینکه کار خیر را از 
کودکی باید در جامعه نهادینه کنیم، افزود: امیدوارم نقاشی زیبای این دانش امٓوزان سر اغٓازی برای فعالیت انٓ ها در ایٓنده به 
ویژه در امر خیر مدرسه سازی باشد. گفتنی است در این مراسم از 1۵ نفر از دانش امٓوزان شهرستانها و مناطق امٓوزشی رودسر، 
تولمات، رحیم ابٓاد، لنگرود، نواحی یک و دو رشت، بندرانزلی و رضوانشهر به عنوان برنده مرحله نهایی پویش، تجلیل گردید.

کرمانشاه – فردین کبودی،خبرنگارتوسعه ایرانی-مدیر 
پخش فرآورده های نفتی منطقه کرمانشاه گفت: جایگاه های 
عرضه سوخت در استان بازسازی خواهند شد که با توجه به 
تعداد زیاد این جایگاه ها، پروسه زمانی برای آن درنظر گرفته 

شده است.
فریدون یاسمی اظهار کرد: با توجه به اینکه بیش از ۲۵۰ 
لیتر بنزین نرخ دوم در کارت شخصی مالکین خودرو شارژ 
شده، هیچ مشکلی در ارتباط با دریافت بنزین نرخ دوم با 
کارت شخصی ندارند. وی افزود: ادوات نفت و گاز کشاورزی 
نیز با توجه به اینکه از انتهای سال گذشته یعنی اسفند ماه با 
حضور دستگاه های متولی از جمله مدیریت جهاد کشاورزی، 
سازمان تعاون روستایی و تعدادی از دستگاه های نظارتی 

براساس سطح زمین زیر کشت مقدار نفت وگاز مورد نیاز ادوات کشاورزی بابت سال زراعی 1۴۰1 برآورد کلی شده است.
مدیرپخش فرآورده های نفتی منطقه کرمانشاه ادامه داد: مدیریت جهاد کشاورزی بر اساس نیاز به صورت فصلی یا ماهیانه 
نسبت به درخواست فرآورده از محل برآورد اولیه از شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی درخواست خواهد کرد و ما بر اساس 
درخواست مدیریت جهاد کشاورزی کارت بانکی مالکین ادوات کشاورزی را شارژ خواهیم کرد. وی تصریح کرد: به این ترتیب 
افراد بدون هیچ گونه دغدغه و نیاز به حضور در محل فروشندگی ها بابت دریافت نفت و گاز سهمیه خودشان مراجعه خواهند 
کرد در حال حاضر خوشبختانه وضعیت موجودی بنزین، نفت سفید، نفت و گاز بسیار مناسب است، هیچ مشکل خاصی در 

ارتباط با بحث فرآورده و یا موجودی فرآورده نخواهیم داشت.
وی در ارتباط با زیباسازی جایگاه ها افزود: به جد با همکاری مالکین جایگاه ها درتلاش هستیم که وضعیت مناسب و در 
خور و شان نظام و مردم استان بازسازی شود، اما با توجه به اینکه کار بسیار بزرگی در حال انجام است و تعداد 1۲۰ جایگاه 

عرضه سوخت مایع در استان وجود داشته و بیش از ۷۶ جایگاه CNG قطعا زمان بر است.

 تجلیل از دانش آموزان گیلانی برگزیده پویش ملی
 به رنگ مدرسه 

جایگاه های عرضه سوخت در کرمانشاه بازسازی می شوند

ساوه – مژگان زمانی،خبرنگارتوسعه ایرانی-رئیس اداره 
فرهنگ و ارشاداسلامی شهرستان ساوه گفت:همایش 
تکریم از خادمان طرح تلاوت نور« خبرداد و بیان داشت: این 
همایش با همکاری اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی-کانون 

های فرهنگی هنری مساجد-دفترامام جمعه برگزارشد
حسین محمودی فررئیس اداره فرهنگ و ارشاد 
اسلامی از برگزاری » همایش تکریم از خادمان طرح 
تلاوت نور« خبرداد و بیان داشت: این همایش با همکاری 
اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی-کانون های فرهنگی 
هنری مساجد-دفترامام جمعه و با حضور حجت 
الاسلام رحیمی،امام جمعه- مهندس الیاسی،سرپرست 
فرمانداری- مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان 
مرکزی-حجت الاسلام ذوالفقاری مدیر ستاد کانون 
های فرهنگی هنری مساجد استان مرکزی-حجت 
الاسلام و المسلمین نیکویی امام جمعه آوه و تعدادی از 
مسئولین،مدیران کانون های فرهنگی و هنری مساجد 
و خادمان طرح تلاوت نور در مپپ در محل مصلی)ع( 

برگزار شد.
حجت الاسلام دکتر رحیمی امام جمعه ساوه در 
این همایش ضمن تبریک ولادت حضرت امام حسن 
مجتبی)ع( ابراز داشت: سیره پیامبراکرم)ص( و ائمه 
معصومین و نیز قرآن کریم راهکارهای فراوانی را پیش روی 
بشرقرار می دهد که عمل به آنها سعادت دنیوی و اخروی 

بشر را تضمین می کند.
وی افزود: نهج البلاغه بیانگر این راهکارهاست و قرآن 
کلیات برنامه های زندگی بشر است که اگر خوب از این 
کتاب شریف و برنامه ها در زندگی خود استفاده کنیم قطعاً 
محیطی سرشار از صفا و صمیمیت خواهیم داشت،هم 
سعادت دنیوی را کسب خواهیم نمود و هم به سعادت 

اخروی که هدف نهایی همه ماست خواهیم رسید.
دکتر رحیمی تصریح کرد: مهمترین بخشی که قرآن 
توانسته با آن عظمت در زندگی ما داشته باشد،ایجاد صبر 
در برابر سختی و مشکلات است که روزمره با آن مواجه 
می گردیم و چه بسیار موانعی که با حضور قرآن از سر راه 
برداشته شده اند و قرآن کریم انسان را به زندگی کردن با 
معیارها و ارزش های انسانی و اسلامی دعوت می کند.در 
ادامه از کانون های فرهنگی مساجد در ترویج فرهنگ و 

ارزش های قرآنی تقدیر و تشکر نمود.

ساری –درخشنده،خبرنگارتوسعه 
ایرانی-سرپرست شرکت گاز مازندران در 
بازدید از شهرک صنعتی بهشهر عنوان کرد: 
نقش توسعه شبکه های گازرسانی و ایجاد 
زیرساختهای انتقال انرژی در رونق تولید 

صنایع یک واقعیّت انکار ناپذیر است.
به گزارش روابط عمومی شرکت گاز 
استان مازندران، "قاسم مایلی رستمی" 
سرپرست شرکت گاز مازندران، و "غلامرضا 
شریعتی" نماینده مردم بهشهر در مجلس 
شورای اسلامی و رئیس اداره گاز بهشهر از 
توسعه گازرسانی به شهرک صنعتی بهشهر 

بازدید کردند. مایلی رستمی با اشاره به نام گذاری امسال 
از سوی مقام معظم رهبری اظهار داشت: با توجه به اینکه 
شهرک های صنعتی مهمترین بستر و زیرساخت جذب 
سرمایه گذار در بخش صنعت و تولید محسوب می شوند، 
رویکرد شرکت گاز استان در خصوص تقویت و حمایت 
از واحدهای صنعتی و سرمایه گذاران با گازرسانی به 
شهرکهای صنعتی موجود در استان و تعامل و همکاری 

بین بخش دولتی و خصوصی می باشد.
وی گاز را بعنوان مهمترین زیرساخت توسعه اقتصادی 
و صنعتی برشمرد و افزود: گازرسانی به صنایع و واحدهای 
تولیدی اشتغالزا با هدف جایگزینی سوخت پاک و ارزان گاز 

طبیعی با دیگر سوخت های فسیلی، از مهم ترین رسالت 
های شرکت گاز استان مازندران است.

سرپرست شرکت گاز مازندران در رابطه با پتانسیلهای 
موجود در زمینه کشاورزی ، صنعتی ، صنایع تبدیلی و 
گردشگری این استان را یکی از استانهای بالقوّه به منظور 
سرمایه گذاری بخشهای خصوصی توصیف نمود و گفت: 
در راستای جهش تولید، دولت اقدامات گسترده برای 
گازرسانی به صنایع وابسته به بخش کشاورزی ، شهرکهای 
صنعتی و ….در این استان انجام داده است، که گازرسانی 
به 1۴ هزار و ۶9۵ واحد صنعتی عمده و جزء گواه این مهم 

می باشد.

سرپرست شرکت گاز استان مطرح کرد؛

 هموار شدن مسیر توسعه متوازن 
با گسترش زیر ساختهای انرژی در مازندران

  همایش تکریم از خادمان طرح تلاوت نور
در ساوه برگزارشد

خبرخبر

 ۳۷ مرکز خرید و فروش
  غیر مجاز پسماند خشک پلمب

 و تخلیه شدند

گرگان-مهنازمحمدزمانی،خبرنگارتوسعه 
ایرانی-معاون خدمات شهری شهرداری گرگان 
از پلمپ و تخلیه  ۳۷ مرکز خرید و فروش غیر 
مجاز پسماند خشک در کوی عرفان و بلوار صیاد 
شیرازی خبر داد. مهندس احمد سالاری اظهار 
داشت: دومین طرح مشترک برخورد با مراکز غیر 
مجاز در شهر گرگان با همراهی دادستانی، نیروی 
انتظامی و مرکز بهداشت به مرحله اجرا گذاشته 
شد.سالاری افزود: هرگونه فعالیت و دایر نمودن 
مراکز خرید و فروش پسماند در مناطق مسکونی 
ممنوع است و شهرداری در راستای اجرای قانون 
بند ۲۰ ماده ۵۵ از ادامه کار آنها جلوگیری می 
کند.وی تصریح کرد: شهروندان برای جلوگیری 
از هرگونه ضرر و زیان احتمالی، ضروری است 
قبل از فعال نمودن این مراکز از مجاز بودن 
فعالیت خود استعلام لازم را به عمل آورده تا دچار 
مشکلات بعدی نشوند.معاون خدمات شهری 
شهرداری گرگن ادامه داد: فعالیت مراکز خرید 
و فروش علاوه بر این که اعتراضات شهروندان و 
ساکنین  را به همراه دارد لذا باعث آلودگی بصری و 
زیست محیطی شده و موجبات ایجاد مزاحمت و 
آسیب های اجتماعی و فرهنگی در سطح محلات 

را فراهم می آورد.
به گفته سالاری، برخورد قاطع و قانونی 
مستمر در دستور کار دادستانی، شهرداری، 
مرکز بهداشت و دیگر دستگاه های مرتبط قرار 

گرفته است

    
 توئیت وزیر کار در تمجید

 از رکوردهای تولیدی ذوب 
آهن اصفهان

اصفهان –مریم مومنی،خبرنگارتوسعه ایرانی-
وزیر تعاون و کار و رفاه اجتماعی در توئیتی ، از 
رکوردهای تولیدی اخیر ذوب آهن اصفهان ، در 

دوره مدیریت جدید این شرکت تمجید کرد.
حجت الله عبدالملکی وزیر تعاون و کار و رفاه 
اجتماعی در توئیتی، از رکوردهای تولیدی اخیر 
ذوب آهن اصفهان ، در دوره مدیریت جدید این 

شرکت تمجید کرد.
حجت الله عبدالملکی، در این توئیت نوشت: 
تجربه مدیریتی در همین مدت کوتاه دولت 
مردمی نشان داده که بخش قابل توجهی از 
دستاوردهای مهم، صرفا با سالم سازی مدیریتی 
و با همین ظرفیت های موجود به دست می آید؛ 
ذوب آهن اصفهان که در مجموعه وزارت مردم به 
تازگی تغییر در راس خود را تجربه کرده در ماه های 
پایانی سال 1۴۰۰بالغ بر ۶ رکورد تولیدی قابل 
توجه کسب کرد و توانست رکورد تولید چدن در 
۵۰ سال گذشته به میزان ۲۷۶9۰۰۰ تن و رکورد 
تولید ماهیانه چدن مذاب به میزان ۲۵۰۸۷ تن 
در بهمن ماه 1۴۰۰ را بشکند؛ همچنین شکست 
رکورد تولید پنجاه سال گذشته در کک خشک نیز 
با تولید 1۲۲۳ هزار تن درسال 1۴۰۰ محقق شد.

شایان ذکر است ، مهندس ایرج رخصتی 
سرپرست مدیریت عامل ذوب آهن اصفهان است 
که تلاش نموده با رویکرد جدید به ویژه در تامین 
مواد اولیه ، تولید این مجتمع عظیم صنعتی را 

افزایش دهد.
    

مدیرکل ثبت احوال استان خبر داد:
افزایش بیش از ۱۶ درصدی 

آمار طلاق در کردستان
سنندج-خبرنگارتوسعه ایرانی- مدیرکل ثبت 
احوال استان کردستان از افزایش 1۶.۷ درصدی 

آمار طلاق در سطح استان خبر داد.
علی جوکار  اظهار کرد: در سال 1۴۰۰تعداد 
۴9۸1 واقعه طلاق به ثبت رسیده که نسبت 
به مدت مشابه سال قبل 1۶.۷ درصد افزایش 
داشته است.      وی تعداد طلاق شهری را ۴۲۷۷ و 

تعدادطلاق روستایی را ۷۰۴  واقعه اعلام کرد.
مدیرکل ثبت احوال استان کردستان، بیان 
کرد: میانگین سن طلاق بار اول مردان ۳۵.۶۴ 
سال و میانگین سن طلاق بار اول زنان هم ۳1.۰۶ 
سال بوده است. وی به آمار ازدواج کردستان در 
سال گذشته اشاره کرد و افزود: سال گذشته 1۴ 
هزار و ۸۸ واقعه ازدواج به ثبت رسیده که نسبت به 

مدت مشابه سال قبل ۰.۶ درصد کاهش داشت.
جوکار تعداد ازدواج شهری را 11 هزار و۳9۴ 
و تعداد ازدواج روستایی را دو هزار و ۶9۴  واقعه 

اعلام کرد.

استانها


